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%macro get(master=,key=,var=);

%let name = &sysindex;

%let gkey = %sysfunc( tranwrd( %str("&key"), %str( ), %str(",")) );

if 0 then set &master(keep= &key &var);

if _N_=1 then do;

declare hash h&name.(dataset:"&master(keep= &key &var)", duplicate:'E');
h&name..definekey(&gkey);
h&name..definedata(all:'Y’);
h&name..definedone();

end;

if h&name..find() ne 0 then do;
call missing(of &var);
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end;

o .
%mend get; %macro chk(master=,key=,flg=);

%let name = &sysindex;
o
A)GEt_\77 H if 0 then set &master(keep= &key);
if _N_=1then do;
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%let gkey = %sysfunc( tranwrd( %str(“&key”) , %str( ), %str(“”)) );

declare hash h&name.(dataset:”&master(keep= &key)”, multidata:’Y’);

h&name..definekey(&gkey);
h&name..definedone();
end;

%Chk~¥ 0

&flg = ifc(h&name..check()=0,"Y”,”N");

%mend chk;




data adsl(label=""); find)“/“JF\&\ \

set sdtm.dm:; Check*VwkzZ< - 0L TLEZILSDTM/ADaM
DT —ENVRYLT S, (ERICE2OIRIEFET

VISIT=“Day 1”; NTEHEHNDL

%get(master=EX, key=USUBIJID VISIT,var=EXDAT)
TRTSDT=input(EXDAT,?? Yymmdd10.);

CMCAT="CONCOMITANT MEDICATION";
%chk(master=cm, key=usubjid cmcat,fl=CMFL);
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data dm;

USUBJID="A-001";SUBJID="001";REFSTDTC="2024-09-01"; RFENDTC="2024-10-01";output;
USUBJID="A-002";SUBJID="002";RESTDTC="2024-09-02"; RFENDTC="2024-10-02"; output;
USUBJID="A-003";SUBJID="003";RFSTDTC="2024-09-03"; RFENDTC="2024-10-03";output;

ruan;
(gl VIEWTABLE: Work.Dm
/ RFSTDTC |  RFENDTC |

[ 2024-09-01  2024-10-01

2 2024-09-02  2024-10-02 e .

3 2024-09-03  2024-10-03

| Zgh VIEWTABLE: Work.Wk1
USUBJID | SUBJID |  AETERM

data raw_ae; [ A-001 001 Yomit
SUBJID="001""; AETERM="Vomit";output; a A-0103 003 Vom it
SUBJID="003)'; AETERM="Vomit";output; 9 iz Vomit

SUBJID="0053";AETERM="Vomit";output;

S VIEWTABLE, Work.Raw_ae DMK AL A i5SUBIIDZF—IZL T
SUBJID JAETERM | USUBJIDZFER1G T S KO MIEEFE

Yomit
Yomit
Yomit
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data sampl;
set raw aej;

if 0 then set dm(keep=SUBJID USUBJID) ;

if N =1 then do;

declare hash hl (dataset:"dm") ;

hl.definekey ("SUBJID") ;
hl.definedata ("USUBJID") ;
hl.definedone () ;

end;

if hl.find() ne 0 then call missing (of

USUBJID) ;
run;

fieh VIEWTABLE: Work.Samp2

SUBJID | AETERM | USUBJID |
001 Yomit  A-001
003 Yomit  A-003
005 Yomit

FEIZRBNALI=T o0& EZ (3117

data samp2;
set raw aey;
sget (master=dm,

run,

key=SUBJID, var=USUBJID) ;
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proc fcmp outlib=work.functions.common;
/*SUBJIDZ LM HEDMR AL M BUSUBITIDZE IR I BEEL* /
function usubjid (SUBJID $) $;
declare hash hl (dataset: "DM");
rc=hl.definekey ("SUBJID") ;
rc=hl.definedata ("USUBJID") ;
rc=hl.definedone () ;
if hl.find() eq 0 then return (USUBJID);
else return(("");
endsub;

quit; Oz.. BETE

/*EOTHD */

data wkl; '
length SUBJID AETERM USUBJID $200.; “HVIEWIABLE WorkWi ESREoR
SUBJID | AETERM | USUBJID A
set raw_ae; T | 001 Yomit A-001
USUBJID=usubjid (SUBJID) ; 2 003 Yomit A-003
3 005 Yomit

run;



A, AT ED—ZBDPT /\yaATOzOMNITVNED
proc sql noprint;
create table wkZ as

select SUBJID,
usubjid (SUBJID) as USUBJID

e

, AETERM
from raw ae;
quit;
migl VIEWTABLE: Work.Wk2
USUBJID | SUBJID | AETERM |
[ A-001 001 Yomit
2 A-003 003 Yomit
3 005  Yomit




data wk3;
set raw aej;

where usubjid(SUBJID) ="A-001";
run;

b VIEWTABLE: Work.Wk3

SUBJID | AETERM |
1 001 Yomit

F—ARtYNZIFETELZLY, USUBJIDTIRYIAHAHFITOELYD
where AT —RAUKMZEWNT, OoKYLZITEMEETLVS
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data samp3;
set dm; data samp4;
if N =1 then do; set dm;
declare hash %$chk (master=raw ae, key=SUBJID, f1g=AEFL)
hl (dataset:"raw ae",multidata:"Y"); run;

hl.definekey ("SUBJID") ;
hl.definedone () ;

end;
AEFL = ifc( hl.check() =0 , "Yy", "N");
run,
)
figh VIEWTABLE: Work.Samp3 =
USUBJID | SUBJID |  RFSTDTC |  RFENDTC | AEFL
1 A-001 001 2024-09-01 2024-10-01 Y
2 4-002 002 2024-09-02 2024-10-02 N
3 4-003 003 2024-09-03 2024-10-03 ¥




proc fcmp outlib=work.functions.common;
/*SUBJIDZEWLMLAEAER AL UIZHEME DM TYNAIRDEHET* /
function ae chk(SUBJID $) $;
declare hash hl (dataset: "raw ae'");
rc=hl.definekey ("SUBJID") ;
rc=hl.definedone () ;
if hl.check() eqg 0 then return("Y");
else return("N");
endsub;

quit;
NEH YA, sSQLTHEwWhereA] THEIK

data wk5;

set dm;

AEFL= ae chk (SUBJID) ;
run;



data wko; proc sql;
create table wk8 as

set dm; select *

where ae chk(SUBJID) ="Y"; from dm

run: where exists
4

(select 1 from raw ae where
dm.SUBJID=raw ae.SUBJID);
quit;
BE, T—2XTYT Dwhere A T—r AU RTIE
SQLIZHITS inHTHII)Hs
Exists@BZ DM 2= K OGTMENEFHZLNELDDA proc sql;

GEFEH =M create table wk7 as
select *
FCMPD /Ny aAx T O EESZETHEEE DL from dm
HY where SUBJID in
Hh-ot- (select SUBJID from raw ae);

quit;
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proc fcmp outlib=work.functions/.common;
/*SUBJIDZ LIS EDMR AL M SUSUBJILDZ IR I REEL* /
function usubjid (SUBRJID S) $;
declare hash hl (dataset: "DM");
rc=hl.definekey ("SUBJID") ;
rc=hl.definedata ("USUBJID") ;
rc=hl.definedone() ;
if hl.find() eq 0 then return (USUBJID);
else return("");
endsub;

quit; B DIBEIT—DDREYELMENLLY.

OA—JLIL—F (2T 5ESQLD FTEIMELY.




YIN—FHTED



proc fcmp outlib=work.functions.common;
/*USUBJIDZF—I|ZRFSTDTCERFENDTCHIRY YT )L—F 2/
subroutine rfdtc (USUBJID $ , RESTDTC $, RFENDTC $)
outargs RESTDTC, RFENDTC;
declare hash hl (dataset: "DM");
rc=hl.definekey ("USUBJID")
rc=hl.definedata ("REFSTDTC"
rc=hl.definedata ("RFENDTC"
rc=hl.definedone () ;
if hl.find() ne 0 then call missing (of RFSTDTC
RFENDTC) ;
endsub ;

quit;

) ;
) .

7

data wk4;

length SUBJID USUBJID RFESTDTC RFENDTC $200.;

set raw ae;

USUBJIP=u§ubj 1d (SUBRJID) ; f 21 VIEWTABLE: Work Wi oo e
call missing(of RESTDTC RFENDTC) ; SUBJID USUBJID RESTOTE:
call rfdtc (USURJID, RFSTDTC, RFENDTC) ;j—1— "I A-001 2023-05-01

2 003 4-003 2024-09-03
run; 3 005

~




FCMPDH D /Ny 2A TV IITHEZ DAV YRIXLTDEY \
DO_OVERAYVYRRSUMAYYRIZE L, AT, BED/ N\ AA TV IMILERT
FIRAIMNDEFITEE

ADD AYVwW |-

CHECK AYwW =

CLEAR XYw R

DEFINEDATA XYw =

DEFINEDONE XY w [

DEFINEKEY AY/w |

DELETE XV B J\WZaATZT O REN\YZaAREFAT IO
EQUALS AV w =

FIND XYW |~

DECLARE A7 — hXZ M J\WE2aAATZT O R\ W AREFATZSI O
NUM_ITEMS XY v KRB

REMOVE XYW |~

REPLACE AYVw R

FIRST AYVwW |~

LAST AVw |~

NEXT AV w =

PREV AV W =

SETCUR A Yw 2
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FCMPZOL <+ MDICTIONARYA T 14 ~9.4M5~)

H KRB ZkeybdataTEH T AEVIA TIXHASHA T O OMZIERIZETLNAD, KELEL
ELT, HASHA T VT OhMD £5[ZdefinekeyX definedata CHEE X ERITE =R I AW EHLLY

declare dicti T & DA BIXX; . .
eclare dictionary {£& DA HI RRASARTEETZIEDA A

XX[key1,key2,= =~~~ =& (#&#h-EH) keyl key?2 key3 |key- - +| data
T =XX[key1,key2,- ==~ ] ([EDETF) ; ;22
keytdatah B LN T, XFPOHIEE A AAA
BTELTHEMLIZY, 5l E Hdatal ZH& K B BBB
TZA. 1 1 1000

A B 1 CCC




proc fcmp;

declare dictionary dc; key1 key? key3 |key- - +| data
length data2 data3 datab $200; 1 100
dc[l] = 100; 5 200
cl[2] = 200
["A ] AA"’ A AAA
c["B"]="BBB"; B BBB
c[1,1] = 1000; 1 1 1000
dc["A","B",l] = "CCcC"; A R 1 CCC
keyl = 1;
datal = dclkeyl]; ——keyd 1 = 1;
put keyl= datal= ; keyd 2 = 1; kewl=1 datal=10U
key2 = "A"; data4 = dclkey4_1,keyd 2]; |keyv?=i datal=pdh
dataz = dclkey2]; put keyd 1= keyd 2= datad=; |keyl=1 datald=7IZ<
put key2= data2=; key5 1 = "A"; lewd 121 kewd 2=1 datad=1000
dc[1l] = "7z2"; key5 2 = "B"; kewh 1=8 kewh 2=B kewb _3=1 datab=CCC
data3 = dclkeyl]; keyb5 3 = 1;
put keyl= data3=; datab = dclkey5 1,key5 2,keyd 3];
put key5 1= key5 2= key5 3= databd=;
run;

quit;



FCMP0)':F'0)Dcitonary7J'7“*‘/°I7I*'C*‘ﬁi%))“/“/P(?IU-FODJEU
INDAFXTOTIOMIBTNS. 1212, 1Ny aA T HIREEST \ i i
BHTHLANETOSEEE AVIREREELET FERkey] =ETIRENTE, TN —FZES

Hh&, LREBFRIITICEYIELDT, ERLEFEAD, RFEFEFEICTE, /N\yiaAd TPz IMOERANGE
BEDODE—EUNDILDZEERMNTHIIENTES.. GAL. .

CLEAR AYVw R
CLONE AYwW |~
DECLARE A5 — FA>Y T2 3FUATZIT O
DESCRIBE AYw [
FIRST AYw =
HASNEXT XY w
HASPREV AYw I
LAST AV w |~

NEXT AV w K
NUM_ITEMS AV w =
PREV AYw =

REF XYW =
REMOVE AYw K
SKIPNEXT AV wW =
SKIPPREV XY w =
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b VIEWTABLE: Work.A

data a; SEX | COUNTRY |

SEX="M"; COUNTRY="JPN";output; I M JPN

SEX="F"; COUNTRY="CHN"; output; 2 F CHN

SEX="M"; COUNTRY="JPN"; output; 3 M JPN

- ‘/\A
outl out? outl out2
Male  Japan S1E BT
Female China it PE
Male  Japan =1 BFE

EMD, ThEh HER-BAREADODRRINMRLIMEGELE, SAST+—T YR TIEGS SEOEZEMES



proc fcmp outlib=work.functions.common;
function f1 (keyl $,key2 S,key3 S$) $ ;
length keyl key2 rvalue dummy $200 ;
_keyl=strip (keyl) ;

_key2=strip (key2);

_key3=strip (key3) ;

declare dictionary dl ; @?&EﬁorEIZIKEE
dl['E','SEX','M']—'Male'; @AhT34
J', 'SEX', "M)=" Bk ; @HhTI)iE
, 'SEX", 'F ]—';elr;Lale'; D 3DDF—TEEINIBFEATOUMEDLS
="

II ~

[
[
1[('J', 'SEX',"
[
[
[

E','COUNTRY','JPN ]="Japan’';
J','COUNTRY', 'JPN']="BZAE";
, "COUNTRY ', 'CHN']="China’;
]

dl['J', 'COUNTRY', 'CHN']="H[E";
rvalue=dl[ keyl, key2, key3];
return (rvalue) ;
endsub;
run;

quit;



options cmplib=work.functions ;

data outputl;

length outl out2 $200.; EWEWTABLE:Work.Outpuﬂ - E
set ay; out 1 I out 2 ‘ SEX COUNTRY
outl=f1("E","SEX",SEX) ; I Male Japan M JPN
out2=f1 ("E", "COUNTRY", COUNTRY) ; — = | Fenale Chine F CHN
3 Male Japan M JPN
run;
proc sql; outl out?
select
f£1 ("E", "SEX",SEX) as outl, Male \JEDEI"I
f1("E", "COUNTRY", COUNTRY) as out?2 Fermale China
from outputl;
. P Male Japan
quit;
proc sql;
select outl out2
£f1("J","SEX",SEX) as outl, ¥ HE
f1("J","COUNTRY", COUNTRY) as out?2 % BE
from outputl;
- A B8R

quit;




data b; ligt VIEWTABLE: Work.B

SEX="M";output; SEX |

SEX="F";output; ' M

SEX="U";output; 2 fF

run, # v

b VIEWTABLE: Work.C

data c;
set b; SEX |
where f1("E","SEX",SEX) ne ""; ' .
run, 2 i

NbFEF-where AT—FAVTEENT 518, HEIZHDED (HWLD) DAEHETHENST-ZEMN
Al REIZH B
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FCMP-HASH objectiZ & ALAGEA# E &

pfﬁh fecmp outlib=work.functions.common;
function h lagn(var,n);
declare hash hl;

. Mame hze L_aze
rc=hl.definekey ("mono") ; T2 F 14 .
rc=hl.definedata("val"); rUA 13 14

B . ] Ji—1iS 13 13
rc=hl.definedone () ; + 40 14 13
_mono=monotonic() ; MonotonicBi% M £ I AN EES AL — 14 14
Mono= monho-n; F—EL T\ alZEFHRINT 5. Vi—LX 12 14

—_. Y= 12 12
rv=val; HUHSN-ITONEEEN G, D PrI)— 13 15
val=var; E_BIMTHEELEZHFN)ZSINT, £ f’ﬂ:lf ﬁ E
mono= mono; NEF—ELTINdT HIET, nfERIDIE ji—?r:j— 14 1
rc=hl.add() ; RIS TES oA = 12 14

. AP = 16 12

return.(;;wj ; T4y 16 15

endsub; . . . Q- b 12 16
run; options cmplib = work.functions; AFIF 15 12

it - data OUT3; =72 1 15
qUIt; ! -

set sashelp.class; ELLNE s L

L_age=d_lagn(age,1); HEIEAIZSTATICTOR RIS b6L M AETHRK

run,
14



FCMP-HASH object/Z&5LAGRE% (in proc SQL)

HEHI Fn _age?
TIL AL 14

TR 13
Pi—1iZ 13 14
PI‘GC Sg;l; w0 14 13
select name,adge,h lagn(age,2) as age? A — 4l 13
from sashelp.class; Yr—LX 12 14
quit; r—s 12 14
i 15 12
) — 13 12
gLy 12 15
'TFé?ft WEER 11 13
AT — 14 12
A= 12 11
AF)— 13 14
Tl ) 16 12
O/ h—k 12 13
a7+l 13 16
b—7A 11 12

)T L 15 15



' SAS

¥4 FCMP-DICTIONARY objecti= & 3LAGRI 4 & %

proc femp outlib=work. functions. common;

function d lagn(var,n);

declare dictionary d1;— S twe | b | Lo |
= . FLUA 13 14
rv=dlin+1]; ff;—ﬁa 13 13
d1[1]=var; Fv 00 14 13
do i=100 to 2 by -1; REMEBLIZ100£LT, 10 X }i
d1[i]=d1[i-1]; ol TUHLIEICHEROT 4% Yz-u 12 12
. ATARESETLSTLNS M A—D VeFo b 15 12
end; Pz IU- 13 15
d1[1]=. ; 521z " it
: PaF - 14 "
returh(gm), B g, 12 14
endsub; AT = 15 12
. L o= 16 15
QUIF. . . Eﬂ_ﬁ 12 16
options cmplib = work. functions, B+ F 15 12
_ b= I 1
data OUT3; SPUEIR 15 1
: ; o - .
set sashelp. class E1#IZSTATICTOR S (E 55N ETHREE

L age=d lagn(age, 1);
run, 18




FCMP-DICTIONARY objectl= &k BLAGREI % % (in proc SQL)

EHI Fn _age?
TILZLwE 14

72 13
Jh=1iZ 13 14
proc sql; ++0)L 14 13
select name,ade,d lagn(age,2) as age2 AN — 4l 13
from sashelp.class; Jr—LZ 12 14
quit; V= 12 14
oy 15 12
Y )— 13 12
= 12 15
_Gé__f.: ER 11 13
AT a— 14 12
A= 12 11
ATV — 15 14
A )T 16 12
O/ 5 —F 12 15
OFILE 15 16
b—=2 11 12

)T L 15 15
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